



# КРАСНЫЙ МАЙ

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

## ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

ВТОРНИК, 25 НОЯБРЯ 1997 ГОДА.

№ 95 (10910)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

### ПУЛЬС СТРАНЫ

Постановление «О создании попечительского совета по восстановлению Богоявленско-Успенского монастыря в городе Тихвине» приняло Законодательное собрание Ленинградской области. Создание общественной организации связано с чудотворной Тихвинской иконой Пресвятой Богородицы, которая известна как покровительница Северо-Запада России. Эта икона во время Великой Отечественной войны была увезена в США.

Медики и местные власти Новгородской области обеспокоены ситуацией с онкологическими заболеваниями. По этому показателю Новгородчина прочно входит в первую десятку регионов России. Ежедневно в области рецидивируется 6–7 случаев онкозаболеваний, на учете стоит свыше 10 тысяч больных. В Новгороде власти намерены построить специализированный онкоцентр.

Мэр Москвы Ю. Лужков заявил, что считает преступлением «все, что было сделано в России по разгосударствлению собственности», а приватизация «рано или поздно получит соответствующую оценку».

Б. Ельцин присвоил министру обороны И. Сергееву маршальское звание.

Вступил в силу Федеральный закон «Об актах гражданского состояния». Он регламентирует действия органов, производящих государственную регистрацию актов гражданского состояния, порядок их регистрации. Госрегистрации подлежат: рождение, заключение брака, расторжение брака, усыновление (удочерение), установление отцовства, перемена имени и смерть.

Администрация президента предлагает создать на базе Федеральной службы налоговой полиции финансовую полицию и расширить сферу ее деятельности. Кроме того, администрация выступает за изменение структуры Госналогслужбы, предлагая ввести окружные налоговые инспекции, охватывающие по нескольку областей, и «тем самым хотя бы как-то ослабить зависимость налоговиков от местной власти».



По традиции в понедельник она проходила в администрации района. Проводил ее зам. главы В. Н. Коробов.

По сообщению начальника милиции В. К. Полукотова, криминальная обстановка была обычной. 7 краж, из них две из магазинов. Рано утром совершен грабеж женщины на рынке, 7 человек доставлены в РОВД за мелкое хулиганство. 3 водителя задержаны за рулём в неготовом состоянии.

Много сообщений о краже шифера с заброшенных в хозяйствах животноводческих ферм. К каждой ферме милиционера не приставишь. Руководители хозяйств должны сами принять меры. Или шифер убрать в склады, или неиспользуемые помещения продать.

С наступившими морозами возникают проблемы с пьяницами. Если их вовремя не доставить в больницу, они замерзнут. Спасать их — мероприятие дорогостоящее. Четыре бомжа уже оккупированы.

По сообщению главного ветеринарного инспектора района А. В. Ящикова, в соседних с Опочецким районах — Островском, Себежском, Красногородском — зарегистрированы случаи бешенства диких животных. А в Островском районе отмечено бешенство у нескольких коров и лошадей. Говорить о том, насколько опасно бешенство,

ровали одну из социальных больниц.

Пенсии за ноябрь будут выплачены вовремя. Несколько сложнее обстановка в декабре, так как многие организации задолжали пенсионному фонду. И финансово обстановку не назовешь благополучной. За газ долг составляет 150 миллионов рублей, долг по выполнению закона о ветеранах — 300 миллионов.

Получена областная обзорная статистика по жалобам. Наш район, не считая Пскова и Великих Лук, занимает первое место. В основном жалобы социального характера.

Остро встает вопрос по обслуживанию пенсионеров в деревне. В частности, пахота земли, уборка урожая. Местным волостным администрациям и руководителям хозяйств надо совместно принять меры. Особенно трудное положение в кооперативах «Веть», «Исса», «Колос».

Говорилось о выплатах налогов районом за водопользование, свалки.

### ЦИТАТА НОМЕРА

«Про совесть я вот что скажу. Летом я прочитал декларацию о доходах Бориса Николаевича Ельцина. Он получил за книжку «Записки президента» порядка трехсот тысяч долларов. Купил машину «БМВ». Она недешево стоит. Там почему-то с этикой все нормально. Я всегда считал, что если мой начальник что-то себе позволяет, то и я могу».

Альфред Кох. Один из авторов книги о приватизации в России. Из интервью «Комсомольской правде»

18 ноября 1997 г.

«Лишь тот, кто облек себя в броню лжи, нахальства и бесстыдства, не дрогнет перед судом своей совести».

М. Горький. Великий русский писатель.

### Сообщаем подробности

### Мы сами творим свое благополучие

КАК УЖЕ сообщалось в нашей газете, в минувшую пятницу состоялось торжественное собрание руководителей всех хозяйств района, посвященное Дню работников сельского хозяйства.

Торжество по этому случаю открыл начальник районного управления М. Я. Васильев. Он, в частности, отметил, что прошедший год в сельском хозяйстве был годом стабилизации и увеличения производства продукции растениеводства и животноводства. Только продуктивность коров возросла на центнер.

Затем перед собравшимися выступил глава района О. А. Ефимов. Главное, говорит Олег Андреевич, не опускать руки и всегда помнить, что

творцами своего благополучия мы являемся сами. Затем присутствующие с праздником поздравил начальник областного управления сельского хозяйства А. В. Иванов.

Опочечский район, говорит Анатолий Васильевич, всегда высоко котировался среди районов области. По многим позициям и сейчас занимает ведущее место. У опочан есть резервы.

Большая группа передовиков получила почетные грамоты и денежные премии.

В процессе торжества выступили председатели кооперативов имени Мичуринца В. Ф. Орлов, «Опочецкий» И. М. Иванов, директор молокозавода В. А. Леер и многие другие.

### Народный календарь

25 ноября (ст. стиль 12 ноября). Иванов день. Крестьяне замечали: «Коли на Ивана милостивого дождь или снег — быть оттепели до Введения» (4 декабря).

27 ноября (ст. стиль 14 ноября). День апостола Филиппа. Крестьяне гласили: «Иней на Филиппа — урожай на овес». «Вороны черное каркает — к оттепели».

### Проводится вакцинация волков, лис и других зверей

По сообщению главного ветеринарного инспектора района А. В. Ящикова, в соседних с Опочецким районах — Островском, Себежском, Красногородском — зарегистрированы случаи бешенства диких животных. А в Островском районе отмечено бешенство у нескольких коров и лошадей. Говорить о том, насколько опасно бешенство,

можно много, помнить же всем гражданам надо то, что укус больного животного приведет к заболеванию и в случае непринятия экстренных мер — к смерти.

Поэтому с 22 ноября в лесах района началась массовая вакцинация волков, лис, енотов, барсуков против бешенства. Делается это так. В лесу раскладывается при-

манка в виде фарша, а в ней капсула с вакциной. Охотники получили 1200 таких закладок и должны разместить их там, где предполагается прохождение диких зверей. В среднем на каждый квадратный километр приходится 20 доз. По задумке ветеринарной службы, звери найдут и проглотят фарш, а вместе с ним вакцину. Кста-

ти, стоит каждая порция 4 тысячи рублей, деньги на эти цели выделены из Москвы. Через неделю те, кто раскладывал звериные подарки, проверят, съели ли их лесные пациенты.

По словам А. В. Ящикова, тем охотникам, кто брал вакцину в руки, их надо тщательно вымыть.

П. МИХАИЛОВ.

## ЧИТАЯ ГАЗЕТЫ РОССИИ

«Труд» (№ 214) пишет о «Невыездной картошке».

Минсельхоз республики запретил вывоз картошки за пределы Белоруссии. Нынешний год выдался не слишком удачным для бульбы. Для того, чтобы продавать картофель на сторону, хозяйствам потребуется особое разрешение. А главным условием выдачи «лицензии» станет выполнение хозяйством «запланированного объема поставок картофеля населению в осенне-зимний период».

«Комсомольская правда» (№ 212) утверждает, что «В России даже туркам хочется работать».

По официальным данным, на заработки в Россию ежегодно приезжают 300 тысяч человек. Половина из них — граждане стран СНГ, в основном Украины, Белоруссии и Молдавии. Другие 150 тысяч — из Турции, Югославии, Болгарии и Китая. Примечательно, что гастарбайтеры давно и довольно прочно заняли свои ниши на российском рынке труда. Так, югославы и турки специализируются на строительстве крупных зданий. Украинцы и белорусы, как правило, возводят дачи и ремонтируют квартиры. В прошлом году 170 тысяч приезжих работали именно в этой сфере. Не брезгуют гастарбайтеры и иной работенкой. К примеру, в сельском хозяйстве, промышленности и транспорте. По оценкам Федеральной миграционной службы, 30 тысяч человек вкалывали на полях страны. Конечно, рабочие-иностранцы требуются в основном на той работе, которую престижной уж никак не назовешь. Но они на судьбу не решают. За месяц другой им удается заработать на полгода безбедной жизни на родине.

«Российская газета» (№ 223) сообщает, что журнал «Форин афферс» опубликовал статью известного американского политолога Збигнева Бжезинского «Геостратегия для Евразии». Россия, считает Бжезинский, следует отказаться от тщетных попыток вернуть себе статус мировой державы.

Далее он полагает, что для выхода из полосы экономических трудностей, в которую сейчас попала Россия, нужна прежде всего децентрализованная политическая система. Стране следует, по его мнению, стать свободной конфедерацией, состоящей из Европейской России, Сибирской и Дальневосточной республик. Тогда в условиях экономики свободного рынка легче будет воспользоваться творческим потенциалом на местах, чему долгие годы противились бюрократы Москвы. Децентрализованная Россия, утверждает Бжезинский, будет менее склонна к проявлению имперских амбиций. Особенно если ее соседи, новые государства, возникшие на постсоветском пространстве, станут жизнеспособными и стабильными. Отсюда и вывод Бжезинского: американцам надо поддерживать республики бывшего СССР и тем самым создавать своего рода противовес России.

## ◆ Актуальная тема НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК ПРАВИТЕЛЬСТВА — ДЕНОМИНАЦИЯ

**О**СТАЕТСЯ немногим более месяца, когда в России начнется введение новых денег. Называется эта денежная реформа деноминацией, так как рубль сразу потеряет три нуля. Объявлена она заблаговременно, и, возможно, поэтому ажиотажа и тем более паники среди населения нет. Хотя в разговорах, публикациях некоторых газет, комментариях ряда специалистов звучат настороженные нотки — так ли все будет гладко после 1 января, как обещают правительство и Центральный банк.

Сейчас трудно предугадать то, что принесет россиянам деноминация. Вопросов много и, пожалуй, самый главный — что произойдет с ценами. Ведь по большому счету нам все равно, какую купюру мы получим в день зарплаты — стотысячную или сотенную, главное, что на нее можно будет купить.

Так уж государство нас приучило — особенно не доверять ему в денежных вопросах. Поэтому те, у кого есть денежные сбережения в рублях, вполне обоснованно волнуются, как бы их не потерять. Этим объясняется повышенный интерес у некоторых граждан к покупке валюты, у других — накапливанию товаров, которые можно сохранить и продать уже после Нового года, у третьих — к приобретению дорогостоящих вещей и т. д.

Конечно же, каждый волен сам решать, как ему поступить с накоплениями, советовать в таких случаях дело неблагодарное, но можно и нужно все-таки прислушаться к тому, что говорят от имени государства должностные лица, а уж выводы надо делать самим.

Так вот официальные правительственные и банковские органы распространяют информацию, разъясняющую, как будет проводиться деноминация. Из нее можно сделать следующие выводы.

Вклады в банках, как и все остальное, будут пересчитаны в 1000 раз. Никаких ограничений не предусматривается по размерам вкладов и банковским процентам. На-

пример, был вклад в 1 миллион рублей, с 1 января он станет равным 1 тысяче рублей. Что же касается валютных вкладов, то их деноминация вообще не должна коснуться.

По «дореформенным» вкладам в Сбербанке пока решений в пользу населения не принято. Они будут пересчитываться в той же пропорции (1:1000). Если в конце 1991 года на книжке лежала 1 тысяча рублей, то она превратится в 1 рубль.

Новые банкноты практически не будут отличаться от ныне действующих. Самая маленькая из новых купюр — пятирублевая, самая большая — пятисотрублевая. Металлические монеты будут достоинством 1, 5, 10, 50 копеек и 1, 2 и 5 рублей.

Необоснованные попытки некоторых граждан создать у себя запас монет, рассчитывающая, что их реальная стоимость возрастет в последующем в 1000 раз. Номинал изменится у всех денег, включая монеты. Никакие дореформенные монеты после 1998 года ходить не будут.

Уже с 1 декабря текущего года по 31 декабря 1998 года все цены должны указываться как в новом, так и в старом масштабе одновременно, чтобы покупатели заранее привыкли к новым ценам.

Зарплаты и пенсии с 1 января 1998 года по 1 января 1999 года могут выдавать как «новыми», так и «старыми» деньгами. Все они обязательны к приему при всех расчетах во всех предприятиях торговли и обслуживания и коммерческих банках. Но даже если после 1 января 1999 года у кого-то на руках остались «старые» банкноты, во всех отделениях Банка России их будут принимать до конца 2002 года.

В заключение следует напомнить, что в прошлом году деноминация была проведена на Украине. Там зачеркнули пять нулей. В первые дни владельцы торговых точек попробовали поднять цены, но за неделю цены вернулись на прежний уровень. Сработали законы рынка.

М. ПЕТРОВ.



В Опочецком ПТУ-6 юноши могут получить и такую профессию, как электромонтажник. Каждый год из стен училища выходит по крайней мере двадцать таких специалистов. Обучает юных электромонтажников мастер производственного обучения Александр Владимирович Ильин.

— Что должны уметь наши выпускники? Включать светильники всех видов — до шести ламп, — рассказывает он. — Уметь вести монтаж внутренней и наружной электропроводки. Вести монтаж пускозамыкателей аппаратуры. Иметь первичные навыки кабельных работ (резка кабеля, ступенчатая разделка его).

НА СНИМКЕ: мастер производственного обучения А. В. Ильин проводит занятия с юными электромонтажниками.

Фото Е. Пульши.

### Школьная жизнь

## И светилась радость в глазах детей

Каждый год по-новому проводится «Праздник осени» в Любимовской школе.

...12 ноября с утра морозный, нудный дождик. Но в школе была праздничная атмосфера. И учителя, и ребята убирали зал осенними листьями, мастерили костюмы для выступлений..

И вот праздник начался. Музыка, прекрасные стихи об осени — и сама добрая волшебница Осень в великолепном венке из кленовых листьев (преподаватель О. Е. Семенова). Хвалили себя на перебой овощи и фрукты, танцевали с зонтиками ребята из 4—5 классов.

«Изюминкой» праздника стал конкурс рекламы овощей и фруктов. Ребята очень остроумно пародировали телевизионные ролики, так привычные телезрителям.

Свое собственное стихотворение прочитала ученица 6 класса Юлия Петрова.

Много веселья вызвало состязание в ловкости и проворстве — «Кто быстрее съест яблоко». От желающих принять участие не было отбоя.

И настоящую осеннюю сказку создали из самых обычных продуктов юные кулинары... Жюри похвалило все блюда. Но особенно отличился 8 класс.

У сидящих в зрительном зале детей горел в глазах огонек радости. И организаторам праздника хотелось, чтобы этот огонек не погас никогда — несмотря на все сложности нынешней жизни. Ведь каждый Человек приходит во взрослуую жизнь из чудесной страны Детства.

В. ГРИБАНОВА,  
преподаватель  
Любимовской школы.

### Хроника происшествий

## Сообщает служба 02

За период с 11 по 18 ноября к административной ответственности за различные правонарушения привлечены тридцать четыре человека.

12 ноября гражданка З., проживающая в доме № 112 по улице Гагарина, заявила о том, что в ночь на 11 ноября из ее сарайя похищены семь кур. Ущерб — 210 тысяч рублей.

Заведующая магазином № 9 Опочецкого района, расположенного в деревне Большие Рогатки, заявила о том, что в ночь на 12 ноября путем срыва запоров совершенное проникновение в магазин. Похищены продукты питания на сумму один миллион рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Председатель ТОО «Авант-Гард» заявил о том, что в ночь на 12 ноября путем срыва запоров совершенное проникновение в склад. Похищены запасные части на сумму два с половиной миллиона рублей.

13 ноября гражданина А., постоянно проживающего в

Санкт-Петербурге, заявила о том, что из ее дачи, расположенной в Опочке на улице 15 Июля, в период с сентября по ноябрь нынешнего года похищена алюминиевая сетка в количестве пятнадцати метров. Ущерб — две тысячи рублей.

Гражданка А., проживающая в деревне Заверяйка, заявила о том, что в ночь на 11 ноября в ее дом зашли четверо незнакомых людей, избили ее, связали и похитили деньги в сумме 2.300.000 рублей. По данному факту проводится расследование.

В ночь на 14 ноября путем срыва запоров на двери совершило проникновение в дом № 13 по улице 2-я Ленинская. Похищены деньги в сумме 347000 рублей, продукты питания и девять бутылок водки. Ущерб — два миллиона рублей.

14 ноября через окно совершило проникновение в дом № 6-а по улице 1-я Бисеревская. Похищены видеоплееры и десять видеокассет, а также сто долларов США. Ущерб — 180000 рублей.



## СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ  
РЕКЛАМА

## ПОЗДРЯВЛЕНИЕ

Милую, родную АЛЕКСЕЕВУ Калину Васильевну сердечно поздравляем с днем рождения.  
 Наша мамочка родная  
 И бабуля дорогая,  
 С днем рождения, любя,  
 Поздравляем мы тебя.  
 Все желаем мы тебе  
 Годы долгие прожить,  
 Обещаем мы тебе  
 Век тебя любить.  
 Уважаем, как святую,  
 За твой труд и доброту.  
 За душевность, красоту —  
 Счастья все тебе желаем!

Муж, дочь, зять, внуки.

КРАСНОГОРОДСКОЕ АООТ  
«АГРОПРОМСЕРВИС»

произведет высококачественно в среде углекислого газа сварочные работы автомобилями «Москвич», ВАЗ и других:

- изготовление и замена порога — 200 тыс. руб.,
- обварка лонжерон задний — 250 тыс. руб.,
- полный ремонт днища — 1200 тыс. руб.,
- замена крыла — 150 тыс. руб.

Телефон: 9-25-44.

2-2.

## ИСЦЕЛЕНИЕ БЕЗ ЛЕКАРСТВ

Учитывая многочисленные заявки жителей г. Опочка, 30 ноября с 9.00 до 11.30 в аптеке № 57 состоятся выставка-продажа магнитотронов (гослицензия № 30 — 03/404 от 01.07.96 г., Ростов-на-Дону). Они излечат вас без лекарств от радикулита, остеохондроза, полиартрита, желудочно-кишечных заболеваний, геморроя, простатита, мужского бесплодия и бессилия, гинекологических заболеваний, аллергии, бронхиальной астмы, головных болей, гипертонии, простудных заболеваний, заболеваний сердечно-сосудистой системы, энуреза у детей. Цена от 10 до 30 тысяч рублей. Срок службы 10 лет.

## ФИЛИАЛ ОАО «ПСКОВЭНЕРГО» ЭНЕРГОСБЫТ объявляет конкурс на замещение вакантных должностей в Опочецком отделении:

1. Заместитель начальника Опочецкого межрайонного отделения.

2. Инженер-электрик.

К участию в конкурсе допускаются лица, имеющие высшее энергетическое образование, стаж работы в отрасли по п. 1 не менее 5 лет, по п. 2 — не менее 3 лет.

Срок приема документов — 10 дней со дня опубликования. Телефон для справок: Опочка — 9-16-74, 9-18-63; Псков — 16-43-67 (отдел кадров).

Нарушителей трудовой дисциплины просим не обращаться.

## КТО «АЛЕКСАНДРА»

приглашает всех опочан и гостей на праздник «Русской песни и лихой, озорной гармони» 28 ноября в 15.00. Вход 3000 руб.

Всех желающих участвовать в празднике приглашаем на генеральную репетицию 27 ноября в 17.00 (взять с собой инструменты) по адресу: ул. К. Маркса, 17/35 (клуб КГСО).

## ПРОДАЕТСЯ рабочая лошадь, 8 лет. Обращаться: г. Опочка, Спортивная, 4, в любое время.

## СРОЧНО продается новый недостроенный дом с участком (21 сотка). Телефон: 9-25-26, после 18.00.

3-2.

## Ремонт холодильников. Телефон: 9-27-64.

2-1.

## ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21063, 1986 года выпуска. Обращаться: Солнечная, 11, кв. 1. Телефон: 9-21-17.

## СРОЧНО продается кассовый аппарат. Обращаться: ул. Новое поселение, 13.

## В кафе-бар «Былина» срочно требуется повар. Телефон: 9-11-48, с 12.00.

## СНИМУ квартиру. Телефон 9-24-50, вечером.

3-2.

## ПРОДАЕТСЯ микроавтобус «Мазда» Е-2200, дизель, 1985 года. Телефон: 9-25-61, вечером.

## ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира со всеми удобствами в центре города. Телефон: 9-12-73.

## Невельский завод АТС производит кузовной ремонт легковых и грузовых автомобилей для организаций и частных лиц. Телефоны: 2-27-61, 2-23-56.

3-3.

**МЕНЯЮ** 3-комнатную благоустроенную квартиру на 2-х и однокомнатную благоустроенные. Тел.: 9-31-87, после 17 часов.

**ЧП «Радуга»** ликвидируется с 1 января 1998 года. Претензии принимаются в течение 2-х месяцев со дня опубликования объявления.

29—30 ноября в клубе КГСО по адресу ул. К. Маркса, 17/35 состоится турнир по шахматам среди инвалидов. Начало турнира в 11 часов.

**СРОЧНО** продаю рабочую лошадь. Обращаться: д. Пахомово Звонской волости, к Макарову.

**ПРОДАЕТСЯ** ВАЗ-2108, 1986 года. Торги состоятся в народе 5 декабря 1997 г. в 10 часов. Телефон для спровоцировать: 9-25-09.

**ПРОДАМ** полдома в деревне, летний домик, гараж, баню, сад на берегу озера, «Опель-Рекорд», 1981 года (растаможен) или **ОБМЕНЯЮ**. на жилье в Опочке. Телефон: 9-35-73.

**ПРОДАЕТСЯ** нетель, отел в январе. Обращаться: Матюшинская волость, д. Глазаново, к Конюховой.

**ПРОДАЮ** ЗАЗ-968М, 1990 г., пробег 50 тыс., видеокамеру. Телефон: 9-31-92.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

27 НОЯБРЯ,  
ЧЕТВЕРГ

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 — «Доброе утро». 9.00 — Новости. 9.15 — «Роковое наследство». 10.00 — Человек и закон. 10.40 — Пока все дома. 11.15 — Домашняя библиотека. 11.25 — «Эти забавные животные». 12.00 — Новости. 12.15 — Программа «Вместе». 15.00 — Новости. 15.20 — Мультсериал. 15.45 — «Классная компания». 16.10 — Леготрол. 16.35 — «Космическая полиция». 17.05 — «...До шестнадцати и старше». 17.30 «100 лет приключений». 18.00 — Новости. 18.20 — «Роковое наследство». 19.00 — Погода. 19.10 — Час пик. 19.30 — «Эти забавные животные». 20.00 — «В поисках утраченного». 20.45 — «Слопойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.40 — «Одиссея». Фильм 2-й.

## ТВ «РОССИЯ»

8.20 — Бизнес-утро. 8.40 — Кроссворд. 9.20 — Национальный интерес. 10.05 — «Санта-Барбара». 11.00 — Вести. 11.30 — Старая квартира. 12.25 — Люди и деньги. 13.05 — Деньги. 13.25 — Двойной портрет. 14.00 — Вести. 14.30 — Деловой автограф. 14.40 — «Неприкаянный». 16.30 — Парламентарий. 17.00 — Вести. 17.35 — «Чародей». 18.30 — «Переправа». 19.10 — «Русский запад». 19.25 — «Свободный микрофон». 19.40 — Псковские вести. 20.00 — Вести. 20.25 — Подробности. 20.45 — «Санта-Барбара». 21.45 — Слабо? 22.25 — Добрый вечер. 23.30 — Вести.

10.05 — «Санта-Барбара».

11.00 — Вести. 11.30 — «Анншлаг» и К°

12.25 — «Красная книга».

13.05 — Деньги. 13.25 — Новое пятое колесо.

14.00 — Вести.

14.30 — Деловой автограф.

14.40 — «Неприкаянный».

16.30 — Парламентарий.

17.00 — Вести. 17.35 — «Чародей».

18.30 — «Переправа».

19.10 — «Русский запад».

19.25 — «Свободный микрофон».

19.40 — Псковские вести.

20.00 — Вести. 20.25 — Подробности.

20.45 — «Санта-Барбара».

21.45 — Слабо?

22.25 — Добрый вечер.

23.30 — Вести.

24.00 — Вести.

24.30 — «Санта-Барбара».

25.00 — Вести.

25.30 — «Анншлаг» и К°.

26.00 — Вести.

26.30 — «Красная книга».

27.00 — Деньги.

27.30 — «Новое пятое колесо».

28.00 — Вести.

28.30 — «Санта-Барбара».

29.00 — Вести.

29.30 — «Анншлаг» и К°.

30.00 — Вести.

30.30 — «Красная книга».

31.00 — Вести.

31.30 — «Новое пятое колесо».

32.00 — Вести.

32.30 — «Санта-Барбара».

33.00 — Вести.

33.30 — «Анншлаг» и К°.

34.00 — Вести.

34.30 — «Красная книга».

35.00 — Вести.

35.30 — «Новое пятое колесо».

36.00 — Вести.

36.30 — «Санта-Барбара».

37.00 — Вести.

37.30 — «Анншлаг» и К°.

38.00 — Вести.

38.30 — «Красная книга».

39.00 — Вести.

39.30 — «Новое пятое колесо».

40.00 — Вести.

40.30 — «Санта-Барбара».

41.00 — Вести.

41.30 — «Анншлаг» и К°.

42.00 — Вести.

42.30 — «Красная книга».

43.00 — Вести.

43.30 — «Новое пятое колесо».

44.00 — Вести.

44.30 — «Санта-Барбара».

45.00 — Вести.

45.30 — «Анншлаг» и К°.

46.00 — Вести.

46.30 — «Красная книга».

47.00 — Вести.

47.30 — «Новое пятое колесо».

48.00 — Вести.

48.30 — «Санта-Барбара».

49.00 — Вести.

49.30 — «Анншлаг» и К°.

50.00 — Вести.

50.30 — «Красная книга».

51.00 — Вести.

51.30 — «Новое пятое колесо».

52.00 — Вести.